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概要

◼ 実施日：2019年3月29日(金)、30日(土)

◼ 会場：舞鶴公園 平和台陸上競技場

◼ 主催：AnyPay株式会社

◼ 協力：福岡市

◼ 調査方法：体験会参加者へのアンケート

◼ アンケート総数：396

◼ 公式インスタグラム
https://www.instagram.com/mobby_ride/
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回答者プロフィール
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電動キックボードについて

潜在的に持っている
ポジティブな印象は
乗車後も変わらず、

特に「安全」については
大幅に増加している93％

※複数回答

10代

20代
30代

40代

「安全」
10倍以上増

ポジティブな
印象の合計

乗車前後での印象比較

乗車後に「安全」と判断した人の
年代別内訳
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電動キックボードについて

18%
簡単

むずかしい 1％

年代を問わず、ほぼすべての人が操作性・乗り心地ともに
「簡単」・「良い」と回答しており

日常生活や観光時の手軽な移動手段への活用が期待できると言える

操作性

81%
とても簡単

悪い 1％

乗り心地

80%
とても良い

19%
良い
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電動キックボードについて

アンケートのコメント抜粋
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電動キックボードについて

福岡市内で電動キックボードを使いたいと思うシーンや場所の回答

天神、博多の市街
および双方間の移動

大濠公園

海の中道

唐人町駅－
ヤフオクドーム

博多－マリンメッセ

アイランドシティ

中洲 大規模商業施設の中

ももち浜

九州大学内

市街地や市街地間、施設内や施設への移動など
具体的な場所やシーンが多数挙がった

フォレストアドベン
チャー

福岡大学内
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自転車と電動キックボードの比較

※複数回答
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通学/通勤 近場への移動 コンビニに行く ショッピング

「普段自転車を使うシーン」と
「電動キックボードを使いたいシーン」の比較①

自転車以上に短距離の移動ニーズが高く
自転車よりもさらに気軽に移動したいシーンで
電動キックボードは価値提供ができると言える
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自転車と電動キックボードの比較

※複数回答
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気分転換 スポーツとして 旅行先での移動 その他

「普段自転車を使うシーン」と
「電動キックボードを使いたいシーン」の比較②

気分転換、スポーツとして、旅行先での移動は
自転車よりも電動キックボードを使いたいという回答が多く、

単なる移動手段に留まらない「楽しい体験」としての潜在的需要が高いと言える
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電動キックボードについて

10

95%
楽しい

乗車後、もっとも多かった印象について

※複数回答

乗車後の印象では396人のうち377人が「楽しそう」と回答



自転車と電動キックボードの比較


